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	Руководителям муниципальных органов самоуправления, осуществляющих управление 
в сфере образования 


Об использовании учебного фильма 


Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Министерства просвещения Российской Федерации министерство образования Красноярского края (далее – министерство) информирует, что Федеральным казенным учреждением «Научный центр безопасности дорожного движения МВД России» по  заказу  Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России подготовлен учебный фильм для родителей «Детские  удерживающие устройства как элемент безопасности детей» (далее – учебный фильм).
Учебный фильм доступен по ссылке https://rutube.ru/video/3accc5b45
c2cd98668518bb9b2af5e14/ и содержит разъяснение действующих требований законодательства в области перевозки детей в транспортном средстве с использованием детских удерживающих устройств, информацию о последствиях дорожно-транспортных происшествий, а также рекомендации психолога в части формирования у ребенка установок на использование указанных средств.
[bookmark: _GoBack]Министерство просит проинформировать руководителей образовательных организаций о возможности использования фильма при проведении  обучающих, просветительских мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.


	Заместитель министра
	
	Т.А. Гридасова
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